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P1. Considere un cilindro infinito de radio a y densidad de carga rho(r) = rhop %, rodeado por un cascarén cilindrico
conductor de radio interior b y radio exterior c. El conductor es eléctricamente neutro. Calcule el campo eléctrico
en todo el espacio y la densidad de carga inducida en las superficies r = b y r = ¢ del conductor.

Figura 1: Cilindro infinito

P2. Un modelo anticuado (y no realista) para un dtomo de hidrégeno sugiere que éste se compone de una nube con
carga positiva e, la cual se distribuye en una esfera de radio R con una densidad de carga volumétrica dada
por: p(r) = poexp(—r/ao)(3 — L)

Aqui, ag es un parametro conocido llamado radio de Bohr, y py una constante. Finalmente, en el centro de
dicho dtomo se encuentra ubicado un electrén de carga e (puntual) y de masa me, como se indica en la figura
2.

a) Determine el valor de py (Note que la funcién de distribucién se hace nula en r = 3ayg, valor considerado
como radio de este d4tomo).

b) Encuentre el campo eléctrico en todo el espacio. Muestre que el electrén ubicado en el centro del dtomo
estarfa en equilibrio en dicha posicién.

¢) Determine el potencial a una distancia r del electrén (r j3a0).

d) Suponga que el electrén sufre un pequeo desplazamiento respecto de su posicién de equilibrio. Determine la
frecuencia de pequeas oscilaciones con la cual el electrén oscila armonicamente.

Pr)=p,exp(-ria, )(3 - L]
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Figura 2: Modelo de Bohr



P3. Considere tres condensadores:
Uno formado por dos placas paralelas de drea A, separadas una distancia d.

Uno formado por dos placas cilindricas de radio R1 y R2 respectivamente, ambas con largo L.
Uno formado por dos casquetes esféricos de radio R1 y R2.
a) Calcule la capacitancia de cada uno de los condensadores.

b)Encuentre la capacitancia, entre los puntos A y B, de la configuracién de la figura 3.

Figura 3:

P4. Una celda electroquimica tiene dos electrodos conductores sumergidos en agua que contine iones. Si cada uno
de los electrodos se le da carga positiva Q, por ejemplo, esta atrae a los iones negativos de la solucion que
se acercan y dentro de ciertos limites, no se produce transferencia de carga del metal a la solucion. Suponga
un modelo simple, en que los electrodos son planos de area A, y la densidad de carga negativa inducida en la
solucion depende exponencialmente de la distancia al electrodo: rho = rhopexp(xz/)). La distancia entre los
electrodos es muy grande en comparacion con A por lo que para efectos del cualculo puede asumir que el liquido
se extiende asta el infinito.

a) Caclule o en funcion de Q.

b) Calcular el campo electrico en la solcion.

¢) Calcular el potencial en la solucion.

d) Calcular 1 energia aportada por el campo electrico.
e) Calcule la capacidad de este supecondensador.
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Figura 4: Seper condensador



